

## PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

děkuji všem za účast na mých aukcích a Váš zájem o nabízené věcičky z inzerátků. Přečtěte si ale prosím pozorně podmínky! Potvrzujete, že s nimi souhlasíte.

PODKLADY ROZESÍLÁM DO 48 HODIN OD UKONČENÍ AUKCE.

Při platbě uveďte jako VS své ID a do poznámky pro příjemce platby Vaše jméno.

Platbu očekávám do 5 dnů, pokud se nedomluvíme jinak.

!!!!Nezapomeňte mi prosím poslat Vaši adresu!!!!!!!

Balíčky posílám do 3 pracovních dnů od připsání penízků na účet. O odeslání balíčku píše vždy zprávičku.

od 1.2.2018

DOPORUČENÉ PSANÍ:

hmotnost do 0,5 kg = 59,-Kč, do 1 kg = 65,- Kč, do 2 kg = 71,-Kč.

DOPORUČENÝ BALÍČEK:

hmotnost do 0,5 kg = 79,-Kč, do 1 kg = 84,-Kč, do 2 kg = 88,-Kč.

Při výhře dvou a více aukcí balím do jednoho balíku, cena je dle tarifu pošty a hmotnosti balíčku + 5,-Kč (doprava na poštu a poplatky bance). Platí i při nabídce věcí v mých inzerátkách. Nezasílám obyčejně, ani na dobírku. Děkuji za pochopení.

Pokud balíček přijde poškozený a Vy ho na poště převezmete, pak je to na Vás a případné reklamace si musíte vyřídit s poštou.

Přihazujte prosím, jen pokud máte opravdu o draženou věc zájem, v opačném případě budu nucená psát negativní hodnocení.

Prodávám věci svoje, většinou velikostně špatně koupené v obchodech, ale i POUŽITÉ. Snažím se je vždy poctivě popsat a nafotit, pokud něco přehlédnu, pak se předem omlouvám.

Protože některé velikosti neodpovídají, vždy měřím.

Maminky, jedná se hlavně o věcičky, které jsou nošené a NOVÉ z nich bohužel

neudělám :-))) Myslím, že nenáročným maminám udělají radost a ještě dobře poslouží.

Věci jsou VYPRANÉ (nežehlím), ale předpokládám, že každá maminka si věci stejně přepere podle svého!!!

Pokud máte jakýkoliv dotaz ohledně věciček, tak mi napište, ráda na vše odpovím.

Balíček odesílám maximálně do 3 pracovních dnů od připsání penízků na účet.

Budu ráda, když mi dáte vědět, že balíček přišel v pořádku.

Maminky, může se stát cokoliv, mám 2 malé děti a každá maminka ví, že situace se mění každou minutu, pak Vás prosím o trpělivost.

Přeji příjemné aukcování.

Jana Ďordová, Kostelec nad Labem

PS: pokud jste z blízkého okolí, není problém se domluvit a někde si dát srazík pro předání věcí a platbu na místě